
L’chu N’ran’nah 2023 Order Form — new edition, 192 pages
(these are shown in reduced size to fit on this page — actual size is 5.5x7.5”)

31 additional songs in Hebrew, Ladino, Yiddish — new and old
ABOVE: original cover — BELOW: new “Yavni” cover after the artist — both are 10th anniversary edition



Five Ways to order L’chu N’ran’nah!
(1) �Full (160p) version single copies for your own use.  Price is $4.25 each.  You can order directly from 

the Haggadahs-R-Us website (http://haggadahsrus.com and click on “Benchers”).

(2) �Full (160p) version imprinted, with regular cover, or all-white cover, for a simcha.   
All prices include our layout, or you can do your own.  

• �For less than 100 copies: $4.25 per book.  Plate $25 blue covers, $35 white cover, imprint 30¢ per copy.
• �For 100-199 copies: $4.00 per book.  Plate $25 blue covers, $35 white cover, imprint 30¢ per copy.
• �For 200-299 copies: $3.75 per book. Plate $25 blue covers, $35 white cover, imprint 30¢ per copy.
• �For 300 copies or more: $3.50 per book.  Plate $25 blue covers, $35 white cover, imprint 30¢ per copy.
You may provide artwork, preferably in a hi-res PDF or InDesign format.  Artwork must be line art — type, 
graphics with no shading.  Or we can design, using your choice of type, at no charge.

(3) �The mini version (32p), Full and abbreviated Birkat HaMazon and Sheva Brachot only.  Cost is:
• �For less than 200 copies: $1.69 per book.  Plate $35 white cover, imprint 30¢ per copy.
• �For 200-299 copies: $1.52 per book.  Plate $35 white cover, imprint 30¢ per copy.
• �For 300 copies or more: $1.44 per book.  Plate $35 white cover, imprint 30¢ per copy.

(4) �Full version: your own custom cover, with your own artwork in full color or single color.
• �Custom cover requires a bindery setup that costs $300 for up to 300 copies.   

NOT AVAILABLE AT PRESENT

• �Color copying is about 65¢ per copy including paper.

• You have to buy 10 extra copies, to allow the bindery setup waste.

• �If you are interested in this option, please call us at 216-321-6734. 

(5) Mini (32p) version: your own custom cover, with your own artwork in full color or single color.
• �Prices as in #3 above.  No art and imprint charge (you’ve done the art); add $15 setup plus $1.05 

per book to color copy the cover and bind it.

3246 Desota Ave., Cleveland Hts., OH 44118  •  216-321-6734  •  fax 216-321-0418  •  jbgelles@gmail.com

Haggadahs-R-Us   



Haggadahs-R-Us   

Distributor of fine benchers including Yedid Nefesh • L’chu N’ran’nah • Nevarech          DATE__________

Name__________________________________________________________________________
Address________________________________________________________________________
City/State/Zip___________________________________________________________________
Phone/fax_ _____________________________________________________________________
E-mail_________________________________________________________________________
Shipping Address if different_ ______________________________________________________
______________________________________________________________________________
Credit Card_____________________________________________ expiration date___________

  1. �Write here what you want on the cover — English and Hebrew, in the order you want it.   
Please proofread carefully!!  You may request type faces from the selection on p. 2, or request others.

2. Quantity_____   of     full (192p) version    new cover (192p) version    mini (32p) version 

3_. Color of foil    gold       silver      navy blue       royal blue      cool blue       teal  

                              purple      green       black      pink       orange      burgundy        

4. Style of cover         regular cover          all-white              All art for cover should be sent to jbgelles@gmail.com

L’chu N’ran’nah Order Form
Please fax order to 216-321-0418

or email jbgelles@gmail.com

3246 Desota Ave., Cleveland Hts., OH 44118  •  216-321-6734  •  fax 216-321-0418  •  jbgelles@gmail.com

All art for cover should be sent to jbgelles@gmail.com.   
Using your own logo/art, or one of our large chuppahs, or a full-cover border, will add a $30 charge.

PRICES FOR FULL VERSION:
Under 100 copies: $4.25 per book.  Plate $25 blue cover, $35 white cover, imprint $30 flat fee.
100-199 copies: $4.00 per book.  Plate $25 blue cover, $35 white cover, imprint 35¢/copy.
200-299 copies: $3.75 per book.  Plate $25 blue cover, $35 white cover, imprint 30¢/copy.
300 or more copies: $3.50 per book.  Plate $25  blue cover, $35 white cover, imprint 30¢/copy.

PRICES FOR MINI VERSION, white ciover only:
Under 200 copies: $1.69 per book.  Plate $35, imprint 30¢/copy.
200-299 copies: $1.52 per book.  Plate $35, imprint 30¢/copy.
300 or more copies: $1.44 per book.  Plate $35, imprint 30¢/copy.
For fully customized cover using your color art, add $1.05 per book plus $15 setup fee.



All faces are shown in 18-point size.  Most are also available with nikud.
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David Regular

David Bold

Guttman Calligraphic

Guttman Mehadrin

Guttman Mehadrin 1

Guttman Toledo Deco

Hadassah Light

Hadassah Medium

Hadassah Bold

Livorna Regular

Livorna Bold

Narkisim Medium

Narkisim Demi

Narkisim Bold

Narkisim Oblique

Narkisim Bold Italic

Poza Regular

Poza Bold

Optimum

Optimum Regular

Optimum Bold

Optimum Black

Reforma

Reforma

Vilna Medium

Vilna Bold

Stam Ashkenaz

THERE ARE THOUSANDS OF ENGLISH FACES, and we have or can get many of them.  Here are a few:

Myriad Pro Light Regular Italic Semibold Italic Bold Italic Black Italic
Minion Pro Regular Italic Medium Italic Semibold Italic Bold Italic
Kabel Book Medium Demi Bold Bernhard Modern Italic Bold Italic
Lithos Pro Regular Black     Friz Quadrata Italic Bold Italic
Papyrus  Tempus Sans  Maiandra   Boulevard   Bradley Hand   Yellowtail
Optima Roman Italic Medium Italic Demi Italic Bold Italic Black Italic
Caflisch Script  Edwardian Script Black Chancery  Good Vibrations  Quarzo
Scala Sans Italic Bold Black   Americana   Architectura   Pristina  Zapfino

Friz Quadrata

David

Bernhard Modern Bold

Wedding Script Bold

Kabel Medium

Chuppahs — or anything else —  
can be scaled. 

 chuppah 1

chuppah 2

t’filin 1

t’filin 2
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Chuppah #1

Chuppah #2

Chuppah #3b

Chuppah #3a

IMPORTANT NOTE:  Each of these chuppahs, or use of your own art, will add a $30 charge.  
We are charged for plates by the square inch, and have to pass that along.


